

郑州日报“车动中原·2008 优秀汽车品牌六县(市)巡展”系列报道之九

5月24日~25日,已经成功巡展两站的郑州日报“车动中原·2008 优秀汽车品牌六县(市)巡展”将在巩义市体育馆广场激情启幕...

周末巡展“移师”巩义

本报记者 李莉

参展车商:百强县“含金量”很高

“县市巡展下一站是去巩义吗?什么时候举行?”河南双仪市场部王经理对巩义巡展充满期待。在郑州六县(市)中,巩义的经济是排头兵,这一站的“含金量”相当高,我们已经做好出发的准备...

诸各县市汽车市场行情的车商就已经开始打起了巩义站巡展的“主意”,包括东风日产中原店、河南双仪、河南长江、河南中星江淮、河南世纪阳光、河南四海盛景、河南涌盛、东风本田双仪店、河南裕华晨光、河南裕华上捷、郑州裕华丰田等在内的10余家优秀车商提前预订好了展位...

巩义市民:我们这里的购车需求很旺盛

自从4月份郑州日报“车动中原·2008 优秀汽车品牌六县(市)巡展”活动启动以来,打电话咨询、报名参加现场团购的人数,对巡展到来心切程度上,巩义市民都“名列前茅”。在3月25日巡展消息发布的当日中午,就有巩义市民张先生打电话表示,希望在巡展现场购买比亚迪F3...

往郑州跑了。”还有一些心急的巩义市民跑到巡展的新密站、登封站提前“探路”看车,在首站新密巡展现场,来自巩义的宋先生就和妻子专门过去看车,同时还“借机”向记者推介家乡:“巩义的中小企业特别多,经济实力在全省数一数二,我周围就有不少朋友准备买车呢,这样的巡展到我们那儿效果肯定好。”

时间:5月24日~25日 地点:巩义市体育馆广场

本周汽车行情

Table with 3 columns: 车型, 主要配置, 价格. Includes models like 上海大众 上海大众 上海大众.

Table with 3 columns: 车型, 主要配置, 价格. Includes models like 上海通用 别克君越, 别克君威.

Table with 3 columns: 车型, 主要配置, 价格. Includes models like 比亚迪汽车 比亚迪 F3.

比亚迪F3好运攻势 最高钜惠万元活动 正在进行中 比亚迪汽车河南华通销售服务4S店

Table with 3 columns: 车型, 主要配置, 价格. Includes models like 北京现代 北京现代 北京现代.

比亚迪汽车 一路同驰骋 比亚迪捐款1000万元 1000个千斤顶,与灾区人民一路同驰骋。购车任何一款车型将有相送!!!

车市资讯



海马3运动版上市

5月17日,曾在北京车展高调亮相的海马3运动版在海马汽车郑州天时代销售服务店正式上市。作为海马3系列中一款更具个性化运动风格的时尚车型,海马3运动版通过更多空气动力学套件、运动风格配件,以及全新设计的充满激情和动感色彩的红色内饰...

从而更加符合时尚运动消费者的需求。据郑州天时代负责人介绍,即日起,凡订购海马3系列车型的消费者均可获得3000大礼包,而福美来自动舒适型和自动豪华型两款车型,更可享受万元大礼包的惊喜。

广本郑州宏邦店开业

5月18日,河南宏邦汽车销售有限公司暨广州本田汽车郑州宏邦特约销售服务店在郑州市经济技术开发区隆重开业,至此广州本田在绿城的4S店达到4家。河南宏邦汽车销售有限公司是经广州本田汽车有限公司和日本本田技研株式会社联合授权的集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈于一体的特约销售服务店...

抗震救灾

郑州日产 捐赠价值110万元物款

5月14日上午,郑州日产向四川地震灾区献爱心捐赠仪式在郑州日产中车生产工厂举行。在捐赠仪式上,郑州日产总经理郭振代表企业向郑州市红十字会捐赠了两辆御轩救护车、两辆奥丁抢险车、现金30万元,共计110万元的物款,用于四川地震灾区抢险救灾。



同时,郑州日产3000多名员工也时刻牵挂着四川地震灾区的受灾群众,目前正在积极开展献爱心捐款救助活动。积极开展社会公益事业始终是郑州日产的企业宗旨之一。据介绍,在1998年的洪灾险情、2003年的“非典”疫情等一系列灾害中,郑州日产都通过资金、实物捐赠等各种方式伸出援手。

天津一汽 捐助十所博爱卫生院

四川汶川地震牵动着每一个国人的心,作为中国“国民车”——夏利的生产基地,天津一汽以造“国民车”的使命和态度,向中国红十字会捐赠10所博爱卫生院(站),选址受灾严重的四川汶川、北川等县市,用于重建灾区被地震摧毁的医疗设施,改善医疗条件,为灾区人民重建家园树立“健康”的希望。

广州丰田 节省经费200万元救灾

广州丰田取消原定于5月底举行的丰田雅力士下线仪式,将节省下来的200万元活动经费全部捐给灾区人民。雅力士是广州丰田引进的第二款核心战略车型,全球销量超过300万辆,作为一款具有重要战略意义的世界级紧凑两厢车,广丰对其寄予了厚望。

售服务店的优势,让顾客充分享受人车与车的生活乐趣,体验世界级的用车服务。

荣威550有望下月到店

近日,从河南旭致荣威展厅获悉,曾在北京车展期间收到近3000张意向客户订单的荣威550得到消费者的青睐,到4S店咨询的人数日益增加。作为一款全球首发车,荣威550所演绎的“D5 全时数字轿车”是其最大卖点之一,它的诞生既是荣威品牌对经典与未来的完美连接,更开启了一个全新的“数字轿车时代”。

锐欧获“80后最欢迎车型”

近日,以“多彩动漫,品质生活”为主题的第四届中国国际动漫节在杭州开幕。本届动漫展特别推出了“2008中国国际动漫节最受80后欢迎车型”评选活动。在国内经济型车市场风头正劲的RIO锐欧,凭借“年轻化、空间大、时尚动感、经济实惠”等具有最新国际潮流的品质,获得80后年轻消费者的青睐,当选“2008中国国际动漫节最受80后欢迎车型”。

TOYOTA 郑州裕华丰田 C-NCAP安全测试中荣获五星评价 五星级安全 优于同级的安全

河南宜华双龙汽车销售服务有限公司 NEW POWER NEW STYLE 原原装进口 奔驰设计 柴油动力